

Gelej



Vidám családi nap



Gelej Község Önkormányzatának szervezésében július 17-én második alkalommal került megrendezésre Családi nap, melyre olyan csapatok jelentkezését várták, amelyek tagjai valamilyen módon rokoni kapcsolatban állnak egymással. Dél előtt Gelej, Mezőnagymihály és Mezőkövesd focicsapata mérkőzött meg egymással a tikkasztó hőségben, közben Ruzskai Bertalan serénykedett a rögtönzött konyhában. A meccsek délutánig tartottak, és ahogy az egyik hazai játékos megjegyezte, természetesen a geleji csapat nyert. Miután a játékosok megebédelték, rövid pihenő következett, hogy délután újult erővel vágassunk neki a családok megmérettetésének.

A versenyre összesen tizenkét csapat jelentkezett, a szűkebb és tágabb értelemben vett családok tagjai nagy lelkesedéssel vetették bele magukat a különböző ügyességi és logikai feladatok megoldásába. Volt itt talicskás „levél szállítás”, zenefelismerés, totó, de jókat nevetthünk a „kerge családok” bekötött szemű tévelygőin is, akiket élelmesebb segítők különböző taktikákkal próbáltak eljuttatni a célba. Hasonlóan vicces pillanatoknak lehettünk tanúi abban a



versenyszámban is, amelyben a családoknak egy szénaboglyában kellett különböző tárgyakat meglelniük. Volt, aki fejest ugrott a „feladatba”, és olyan is akadt, akinek az elrejtett tárgyakon kívül a keresés hevében elvesztett pénztárcáját is meg kellett találnia...

A versenyt táncverseny zárta, itt a családoknak rögtönzött koreográfiákat kellett bemutatni rövid zenei részletekre. Mivel a második helyen holtverseny alakult ki, a zsűri úgy döntött, hogy a két családnak ének-párbajjal kell megküzdenie a helyezésekért.

felnőtt kategóriában. Néhányan kifejezetten otthonosan mozogtak a „színpadon”, tehetségüket a zsűri a következőképpen értékelte:

ifjúsági kategóriában első helyezett lett:

Lengyel Lilla

ifjúsági kategóriában második helyezett lett:

Ruzskai Martina és Ruzskai Viktória

felnőtt kategóriában első helyezett lett:

Agócs Jánosné (ének)

felnőtt kategóriában második helyezett lett:

Áfra Lajos (ének)



Ezek után a következő végeredmény született:

első helyezett:

a Ruzskai család

második helyezett:

a Virágh család

harmadik helyezett:

a Ladányi család

A verseny után a jelenlévők elfogyaszthattak egy vacsorát, mely Kovács Renátó üstjéből került az asztalokra. Rövid pihenő után vette kezdetét a Ki mit tud?, melyre bárki jelentkezhetett saját előadásával. Táncot, éneket, mesét, szintetizáros előadást élvezhetett az egyre gyarapodó nézőközönség, ifjúsági és

Az este további részében Kovács Tamás adta a talpalávalót, a jelenlévők a sportpályát tácparketté alakították, és éjjelig mulattak.

A rekkenő hőség ellenére is szemmel látható volt a nap sikere a vidám arcokon, és reményeink szerint azok sem távoztak keserű szájjal, akik most nem értek el helyezést. Mert tudnunk kell, ez az egész nem a versenyről szól, hanem arról, hogy együtt tudjunk szórakozni, nevetni másokon és önmagunkon, kicsit feledve azt a sok gondot, amelyet az elmúlt hónapok nehézségei helyeztek a vállunkra.

Ugye, találkozunk jövőre is?